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ATA DA SEXTA ASSEMBLEIA 

EXTAORDINÁRIA DE 2019 DO 

DEPARTAMENTO DE ENGENHARIAS E 

TECNOLOGIA – DETEC, DO CENTRO 

MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-

ÁRIDO. 

Aos oito dias de agosto de dois mil e dezenove, às catorze horas e quarenta e cinco minutos, o 

professor Rodrigo Soares Semente, Chefe do Departamento de Engenharias e Tecnologia - 

DETEC, no mini auditório do Bloco I de Professores no Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros 

da UFERSA dá início à assembleia. Presentes os docentes:  Alisson Gadelha de Medeiros, 

Cecílio Martins de Sousa Neto, Cláwsio Rogério Cruz de Sousa, Francisco Carlos Gurgel da 

Silva Segundo, Gabriela Valones Rodrigues de Araújo, Helder Fernando de Araújo Oliveira, 

Janaína Cortêz de Oliveira, Jarbele Cassia da Silva Coutinho, Joel Medeiros Bezerra, José 

Flávio Timoteo Júnior, Joseane Dunga da Costa, Laysa Mabel de Oliveira Fontes, Marco 

Diego Aurélio Mesquita, Matheus Fernandes de Araújo Silva, Náthalee Cavalcanti de 

Almeida Lima, Samara Martins Nascimento, Thiago Pereira Rique, Vinícius Samuel Valério 

de Souza, Wesley de Oliveira Santos. Para tratar da seguinte pauta: Primeiro ponto: Apreciação 

e deliberação sobre alteração da data da 8ª reunião Ordinária DETEC. Segundo ponto: Apreciação 

da pauta da 8ª Reunião Ordinária do Conselho do Centro Multidisciplinar Pau dos Ferros. Antes 

de colocar em votação a pauta o professor Rodrigo Soares Semente lê as justificativas de 

ausências. Kytéria Sabina Lopes de Figueredo por motivos de saúde. Marília Cavalcanti Santiago 

em atividade relacionada a seu Doutorado. Rafaely Angelica Fonseca Bandeira problema de ordem 

pessoal. Ausências aprovadas por quatorze votos favoráveis e uma abstenção. Em discussão a 

pauta. Pauta aprovada com doze votos favoráveis. Primeiro ponto: Apreciação e deliberação 

sobre alteração da data da 8ª reunião Ordinária DETEC. Após das discussões foi deliberado a 

necessidade da realização da reunião. Dias e horários sugeridos 13/08 às 8h, recebeu cinco votos; 

13/08 às 14h, recebeu dois votos e 14/08 às 08h, recebeu sete votos. Ficando esta última como 

definitivo dia quatorze às 8h. Segundo ponto: Apreciação da pauta da 8ª Reunião Ordinária do 

Conselho do Centro Multidisciplinar Pau dos Ferros. O professor rodrigo pediu para que fosse 

incluso ponto da pauta do CMPF Apreciação e deliberação sobre processo dos professores Ernano 

Arrais Junior, Aprovado. Processo de afastamento da professora Jarbele Cassia da Silva 

Coutinho. A professora Jarbele Cassia da Silva Coutinho fez a defesa do pedido de 

reconsideração do processo de afastamento para cursar o doutorado, respeitando o PQD 2019. 

Aprovado a inclusão por seis votos favoráveis e oito abstenções. Três votos favoráveis a 

reconsideração e onze abstenções. Foi aprovado por três votos favoráveis e nove abstenções a 

correção da data de afastamento para o dia vinte e três de dezembro de dois mil e dezenove. Pedido 

de inclusão de processo de afastamento da professora Bárbara Lais Felipe de Oliveira.  Dez 

votos contrários e cinco abstenções. Justificando que se deve esperar o limite de inscrição no PQD 

que é o mês de setembro. Caso o processo entre na pauta, que a data seja colocada para o dia trinta 

e um de dezembro de dois mil e dezenove. Processo de remoção e o perfil de professor para ocupar 

o código de vaga de Paulo Gustavo da Silva. Seis votos favoráveis e sete abstenções. A professora 

Janaína Cortêz de Oliveira solicita que seja incluído no ponto de pauta a retificação da Comissão 

criada pela Portaria/GAB nº 545 de 30 de julho de 2019 que analisará  possíveis alterações na 

Resolução CONSUNI/UFERSA Nº 004/2018, DE 25 DE JUNHO DE 2018 que versa sobre a 

remoção de docentes entre as unidades da UFERSA. Justifica seu pedido no fato de a portaria 

contemplar uma pequena parcela que não representa, principalmente, os interesses dos campi fora 

https://documentos.ufersa.edu.br/wp-content/uploads/sites/79/2019/07/Portaria-n%C2%BA-545-de-30-de-julho-de-2019.pdf
https://documentos.ufersa.edu.br/wp-content/uploads/sites/79/2018/07/Resolu%C3%A7%C3%A3o-CONSUNI_UFERSA-n%C2%BA-004_2018-1.pdf
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de sede. Solicitação aprovada em onze votos favoráveis e três abstenções. Sugestões para 

composição do PQD, ficou sugerido os professores Cecílio Martins de Sousa Neto e Samara 

Martins Nascimento. Nenhuma contribuição à pauta do CONSEPE. Concluída a pauta, o 

Presidente, professor Rodrigo Soares Semente, agradece a presença de todos e declara encerrada 

a assembleia. E eu, Julius Victorius Diógenes Paiva, Secretário ad hoc, lavro a presente ata, que 

dato e assino, após ser lida, aprovada e assinada pelo Presidente dessa Assembleia, o professor 

Rodrigo Soares Semente e os demais docentes do DETEC no Centro Multidisciplinar de Pau dos 

Ferros da UFERSA. XXX 
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Pau dos Ferros-RN, quarta-feira, oito de agosto de dois mil e dezenove (08/08/2019). 


